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ATA DA ia REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE DIREITO AGRÁRIO 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL — SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 
07/03/2022. 

Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (07/03/2022), às dezenove horas (19h), 
na Sala de Sessões I da OAB/GO sendo transmitida simultaneamente pelo aplicativo Zoom 
Vídeo Communications, foi instalada a ia Reunião Ordinária da Comissão de Direito Agrário 
da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência do 
Dr. Frederico Alves da Silva. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: 
conforme lista de presença em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA — 
Verificada a existência de quórum, o Presidente da Comissão declarou aberta a presente reunião. 
2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM, 
com aprovação integral e unânime dos membros presentes. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: 3.1. Presidente iniciou a reunião abordando da multidisciplinariedade dos 
membros e convidados da comissão. Passou a palavra à Secretária-Geral da Comissão, Dra. 
Jéssica Nogueira, que deu as boas-vindas aos membros e convidados. Em seguida, foi dada a 
palavra à Secretária-Geral da OAB/do, Dra. Talita Hayasaki, que pontuou sobre a importância 
da Comissão. Assim, foi dada a palavra para o Secretário-Adjunto, Dr. Kaick Falloni e ao Vice-
presidente, Dr. Heitor Soares que se posicionaram sobre suas atuações e deram boas-vindas aos 
presentes. Houve a apresentação dos novos membros e convidados como Paulo Torminn Neto, 
que é neto do Paulo Torminn que criou o curso de mestrado e doutorado em direito agrário na 
Universidade Federal de Goiás e Marialda Azevedo, filha do professor Aldo Azevedo. Após as 
devidas apresentações, deu-se prosseguimento à ordem da pauta da reunião. O presidente Dr. 
Frederico Alves pontuou que a Comissão é feita de pessoas que valoriza as pessoas. Advogados 
de todos os âmbitos com postura democrática e neutra. A Comissão neste primeiro ano de triênio 
focará em três eixos temáticos: Regularização Fundiária, Usucapião Extrajudicial e Contratos 
Agrários. Dr. Frederico Alves pontuou sobre a dificuldade de advogar para o público sobre a 
regularização fundiária. Informou sobre o encaminhamento de minuta com sugestões de 
modificações na legislação do estado de Goiás sobre o assunto. No tocante ao eixo temático da 
Usucapião Extrajudicial busca-se a desburocratização dos cartórios que tanto angustia os 
advogados em sua atuação. Quanto aos contratos agrários foi abordado sobre as dúvidas que 
tangenciam sobre o eixo temático. Os convites para eventos e reuniões da Comissão serão em 
torno dessas temáticas fechadas. A pandemia possibilitou trazer pessoas importantes para 
palestrarem. Já tivemos convidados e palestrantes que atuam diretamente nas temáticas 
apresentadas. O intuito da Comissão, segundo o Presidente Dr. Frederico Alves é atuar com 
qualidade tanto que haverá em Maio um congresso na Sociedade Goiana de Pecuária e 
Agricultura — SGPA que a Comissão está organizando. Após o exposto, foi solicitado se haveria 
alguma sugestão temática à Comissão, como o Calendário de Semeadura. O Vice-Presidente Dr. 
Heitor Soares, aproveitando o debate, trouxe um caso de Mato Grosso do Sul que envolveu até o 
Ministério Público da região devido a incoerência entre plantio de soja e de girassol. O Presidente 
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Dr. Frederico Alves informou que haverá novo grupo no Whatsapp e que a Secretária-Geral Dra. 
Jéssica Nogueira criaria e adicionaria todos os presentes. Quanto às publicações de Instagram, 
foi informado pelo Presidente que serão realizadas pelo Instagram da oab_comissoes. O 
Presidente Dr. Frederico Alves pontuou que nossas reuniões serão na primeira segunda-feira de 
cada mês. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. EXPEDIENTES: nenhum. 4.2. PROCESSOS COM 
JULGAMENTO INICIADO: nenhum 4.3. PROCESSOS COM JULGAMENTO ADIADO: 
nenhum. 4.4. JULGAMENTO DE PROCESSOS/PAUTA DO DIA: nenhum. 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da 
Comissão, Dr. Frederico Alves da Silva, encerrou a reunião. Nada mais havendo a relatar, eu, 
Jéssica Cunha Nogueira, Secretária-Geral dessa Comissão, lavrei a presente ata que lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão de Direito Agrário da Ordem 
dos Advogados do Brasil — Seção de Goi ' 
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1. FREDERICO ALVES DA SILVA - PRESIDENTE \,,

2. HEITOR DE SOUZA SOARES - VICE-PRESIDENTE D • ' CAPITAL 

3. JESSICA CUNHA NOGUEIRA - SECRETARIO-GERAL . 

4. KAICK ALMEIDA FALLONI - SECRETARIO-GERAL ADJVNT 4 .

5. ADRIANO SPEROTTO SALAMONI 
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7. ANA CÉLIA ROSA DE OLIVEIRA 

8. ANDRE LUIS ALVES DE AZEVEDO 

9. ANNA CAROLINA DE OLIVEIRA SILVA 

10. ARLAN DE ARAUJO XAVIER 

11. ARTHUR OLIVEIRA MAGALHÃES 

12. AUGUSTO CESAR ALVES FREIRE - 

13. BERLIOZ ORIENTE 
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23. ELÍSIO LUÍZ DE MIRANDA 
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64. NIKOLAS LENIN NARD — 
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